

Офицеры военных следственных органов приняли участие в акции «Звезда Памяти»



В День памяти и скорби на Аллее Славы городского кладбища г. Душанбе Республики Таджикистан прошла акция «Звезда Памяти», в которой приняли участие офицеры 527 военного следственного отдела (по гарнизону) Следственного комитета Российской Федерациии военнослужащие 201 Гатчинской ордена Жукова дважды Краснознаменной военной базы.

В мероприятии также приняли участие сотрудники Всероссийской общественной организации «Боевое братство», представители посольства Российской Федерации в Таджикистане и различных общественных организаций, воспитанники военно-патриотического движения «Юнармия».

В ходе акции «Звезда Памяти» участники окрасили звезды на монументах в красный цвет,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

привели в порядок воинские захоронения бойцов и командиров Красной Армии, умерших в эвакогоспиталях Сталинабада (Душанбе) в 1941-1945 гг., ветеранов войны и труда.

Кроме того, состоялось возложение цветов к могиле генерал-лейтенанта Александра Чудесова – кавалера трех орденов: Александра Суворова, Михаила Кутузова, Богдана Хмельницкого. Военачальник участвовал во множестве военных операций, в том числе Донбасской наступательной операции, в освобождении городов Горловка, Шахты, Новошахтинск, Лида, Гродно и др.

Патриотическая акция была приурочена к 83-й годовщине начала Великой Отечественной войны, в ней приняли участие более 200 человек.

По данным Совета ветеранов войны и труда, из Таджикистана на фронт в годы Великой Отечественной войны были призваны свыше 300 тысяч человек, 90 тысяч остались на полях сражений. На сегодняшний день здесь проживают 24 фронтовика, самый старший из которых отметил 112-летие.

«Такие акции не дают угаснуть памяти в наших сердцах о тех страшных временах, когда беда пришла в каждый дом, оставив след боли и печали в каждой семье нашей страны», – отметил руководитель 527 военного следственного отдела (по гарнизону) Следственного комитета Российской Федерацииполковник юстиции Игорь Гришан.

Изображения



24 Июня 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1894615